

门面是玻璃门更应注意防盗

昨日凌晨,合肥站前路四季青商城某门面手机店的玻璃门被人撬开,2部手机和若干现金被盗走。据了解,该商城一楼临街好几家门面用的是一样的玻璃门。玻璃门虽然采光好、美观,但锁具较铁门或卷门的防盗锁简单,容易被盗。 记者 鲁龙飞

省城一私家车驾驶员主动协助巡逻员抓小偷

“快上车,我带你们去追坏人”

星报讯(王涛) 近年来,关于指责高级轿车驾驶人的负面新闻经常见诸媒体,而省城日前发生的一件事却颠覆了高级轿车驾驶人在人们心目中的形象。11月19日凌晨,在省城绩溪路与宿松路交叉口,一位高级轿车驾驶人看到有巡逻队员在追赶嫌疑人,立即停车,载上巡逻队员一同追赶,最终成功将嫌疑人抓获。

◆巡逻路上遇到偷车贼

11月19日凌晨1时30分许,合肥市公安局芜湖路派出所专业治安巡逻队的李磊正带着2名队员在巡逻。当他们行至曙光路与绩溪路交叉口时,突然听到一阵轮胎摩擦地面的声音,寻找声音的来源,他们发

现,就在绩溪路上的不远处,有一名男青年正拖着一辆电动自行车行走,车辆后轮被锁住。“形迹可疑,过去看看。”李磊立即带着队员靠向前去。

就在这时,对面的男青年也看到了身穿制服的巡逻队员,他立即把车子停在人行道上,自己则转身就往后走去。李磊看到对方想溜,当即进行询问,可他刚喊出一声“哎”,对方却拔腿狂奔。李磊立即带领一名队员对其进行追赶,为了防止他还有同伙,另一名队员留在原地看守赃车。

◆轿车驾驶员主动协助追捕

当追到绩溪路与宿松路交叉口附近的某网吧门口时,一辆私家车从他们身后

经过。驾驶人看到了追逐的场景,因为李磊等人身着制服,他立即判断出是在追赶坏人,遂把车子停在巡逻队员的前方,放下车窗喊到:“快上车,我带你们追坏人。”

一名巡逻队员迅速上车,李磊则继续跑步追赶,这样做是为了两头堵截,也防止对方逃进小胡同。

两条腿毕竟跑不过“四个轮子”,私家车很快跑到嫌疑人的前方数十米处,车上的巡逻队员下车,与李磊一起对嫌疑人进行堵截,最终成功将其抓获。

事后,李磊说:“当时只顾控制嫌疑人,连那辆车的车牌号都没看清,只对驾驶员说了一声谢谢。我记得那是一辆银色的高级轿车,应该是宝马车。”

电线犹如“蜘蛛网” 肥西一皮革厂仓库失火

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日上午7时,肥西县官亭镇江夏皮革厂内一间仓库失火。消防官兵及时赶到将火扑灭。据悉,火可能是由于该仓库电线乱接导致的。该工厂已经被有关部门停顿整改。

记者闻讯赶到现场时,大火已经被消防官兵扑灭。该工厂起火的小仓库约20平方米大,一片狼藉,满地都是乌黑的油腻残渣。该厂一位负责人介绍,此次火灾造成的损失达十几万元。

火灾发生后,官亭镇相关部门随即赶到现场,对失火现场及该厂的安全隐患进行检查。“据初步调查,火灾的原因应该是电线老化导致的,厂内的电线乱接在一起,犹如‘蜘蛛网’。厂门口也有大量的塑料碎片散放,这些都是火灾隐患。”官亭镇分管安全生产的政法委书记李军说道。李军当场要求该厂负责人立即停止生产,并进行安全整顿。

井盖“张口” 七旬老人一脚踩翻

星报讯(记者 鲁龙飞 张威) 昨日下午4时许,省城一位七旬老人在环城路与六安路交叉口散步时,一脚踩翻了人行道上的一个井盖,掉进井内。110随后赶到,在民警和众多路人帮忙下,老人被救了上来并送往市一院进行检查治疗。

据悉,跌入井内的高大爷今年79岁,身体一直很硬朗,每天都会绕着家附近的环城路散步、锻炼。经过一系列检查之后,医生说高大爷骨头没受什么伤,只是血压太高,估计是受惊引起的。

在事发现场记者看到,“闯祸”的井盖还竖着卡在井口,周围没有任何警示标志,过往行人纷纷避让。“井盖看起来很正常,而且还是在盲道上,谁知道一踩就翻?”附近行人纷纷表示不满。

拿刀捅人? 他称只是想壮壮胆

星报讯(记者 张敏 张威) 昨天下午3时许,在省城孝肃桥东侧的公交车站牌处,一辆154路公交车在行驶过程中与右转的面包车发生刮蹭,双方司机发生口角,面包车司机返回车内,拿出把裁纸刀。公交车司机何师傅见状转身就躲,但胸口还是被对方赶上捅了一下。何师傅随后报警。

辖区包公派出所民警赶到现场,发现自称被捅伤的何师傅完好无损。据面包车司机称,其所拿的裁纸刀只有刀壳,没有刀片,事发时看到公交车司机比较魁梧,担心自己吃亏,于是拿了这把刀壳企图吓唬对方。但何师傅却坚称,当时对方所持刀确有刀片,只是自己穿的衣服比较厚,才没有被捅伤。



昨日,省城和平广场旁一个草根戏班在进行庐剧表演,一名候场演员在观察台上的表演,已然提前入戏。眼下,这种草根戏班在合肥市多处都能见到,其在满足了个人兴趣爱好的同时,也丰富了市民的日常生活。 黄洋洋 记者 李超钰/图

肥西“11.12”重大交通事故肇事逃逸案司机被抓获 残留车身的死者毛发告了他的“状”

星报讯(张欣 王涛) 11月12日,肥西合安路发生一起重大道路交通事故,一女性老者在事故中身亡,肇事司机却驾车逃逸。当地警方经过5天5夜的连续奋战,终于成功锁定肇事车辆,将肇事司机抓获归案。

》》肇事者撞死人后逃逸

11月12日傍晚,肥西县合安路花岗路段发生一起重大道路交通事故,一人当场死亡,肇事车辆逃逸。肥西交警大

队民警迅速赶到现场,经初步勘查,现场有一女性老者蜷曲躺在路上,肇事车辆向舒城方向逃逸,路面除有几摊血迹外,无其它任何车辆遗留的直接物证。

肥西交警部门连夜成立了“11.12”专案组,启动了重大交通事故侦破处置预案。

》》车辆底盘残留死者毛发

11月17日晚,在合肥市交警蜀山大队的配合下,当排查到一辆车牌为皖AMZ***的轿车时,民警们发现该车底盘附着有明

显的血迹和毛发,专案组随即依法传唤了该车驾驶人陈某某,并将嫌疑车辆扣留。

在民警的政策攻心下,当晚19时,陈某某供认了自己交通事故逃逸的犯罪事实。据其交代,案发当晚18时25分许,陈某某携家人驾驶皖AMZ***轿车从合肥返回舒城老家,当经过合安路花岗路段时,天色已黑,在与对面车辆会车时,不慎将死者撞倒,并从其身上碾压过去。事发后陈某某一行并未下车查看,随即趁着夜色驾车逃离现场。

冲上站台撞伤4人,肇事公交司机被停职

星报讯(记者 鲁龙飞) 11月20日,省城一辆166路公交车,沿南二环路由西向东行驶至双东路口站牌时冲上站台撞伤4人(本报曾报道)。昨日,记者从合肥市公交集团获悉,肇事司机已被停职反省。

昨日上午,在省立医院南区,伤势相对较轻的张女士和韦女士仍在医院接受观察,而重伤的朱女士在重症监护室,仍处于昏迷状态,据医生介绍,随时有生命危险。据悉,事故发生后,合肥市公交集团安全生产部副部长亲自来到医院为伤者支付医药费。

事发后,合肥市公交集团先后三次召开安全生产事故分析会。肇事驾驶员李某

在事故发生后,已被停职反省,责任单位主要负责人已写出书面检查。合肥市公交集团将依据事故的最终责任认定,按照有关规章对相关责任人进一步处理。另外,合肥市公交集团将结合即将到来的冬季雨雪天气,在公交5000余名驾驶员中集中展开一次安全行车教育培训,特别是加强二环外和政务区道路安全行车的督查力度。

